

## Zápisnica z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Ivanovce konaného dňa 19 . marec 2019 o 16:30 hodine v zasadačke OcÚ v Ivanovciach

Prítomní: starostka obce        - Bc. Mária Hládeková  
             poslanci                        - podľa prezenčnej listiny

Zapisovateľka: Monika Homzová

Overovatelia : Miroslav Kudla  
                      Pavol Ondrejčka

### **Program:**

1. Otvorenie
2. Žiadosť o povolenie pripojenia na inžinierske siete a povolenie príjazdu k pozemku
3. Záver

1. Pani starostka obce privítala poslancov OZ na riadnom zasadnutí OZ a zároveň konštatovala, že na riadnom zasadnutí OZ je prítomných 7 poslancov, teda OZ je uznášaniaschopné.
2. **Žiadosť TSK o povolenie k pripojeniu na inžinierske siete a povolenie príjazdu k pozemku par. č. 234, 235**

Predmetom rokovania obecné zastupiteľstvo bola „Žiadosť TSK, ktorý v súvislosti s prípravou projektu deinštitucionalizácie DSS Adamovské Kochanovce a plánovanou výstavbou komunitného zariadenia sociálnych služieb – rodinného domu s 2 bytovými jednotkami pre 12 osôb v obci Ivanovce žiada o povolenie pripojenie na existujúce inžinierske siete a povolenie príjazdu obecnou parcelou č. 268/8 k parcelám č. 234, 235 katastra „C“ v k. ú. Ivanovce v šírke 3m vydláždenou spevnenou plochou prostredníctvom dlhodobého prenájmu alebo vecného bremena. Vybudovanú príjazdovú plochu by využívali výlučne pre zabezpečenie prístupnosti 2 bytových jednotiek vybudovaných na predmetných parcelách osobnými automobilmi užívateľov. Starostka obce otvorila k predmetnému bodu rokovania rozpravu. Počas diskusie OZ došlo k záveru, že je potrebné zistiť ďalšie vlastnícke vzťahy k pozemkom popri železnici, ktoré by bolo možné využiť počas výstavby ako príjazdovú komunikáciu k daným pozemkom. Nakoľko k rokovaniu obecného zastupiteľstva tieto informácie neboli dostatočné pani starostka prerušila zasadnutie obecné zastupiteľstvo za účelom preverenia ďalších informácií k predmetnej žiadosti. Zároveň navrhla, aby sa k tomuto bodu rokovania obecné zastupiteľstvo stretlo v pondelok 25.3.2019 o 16.00 hod. v zasadačke OcÚ.

Nakoľko nebolo viac bodov rokovania pani starostka obce poďakovala prítomným za účasť.

Dňa 25.3. 2019 o 16.00 hod starostka obce privítala poslancov OZ v zasadačke OcÚ, skonštatovala že je prítomných 7 poslancov a zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Predložila poslancom OZ mapu z ktorej bolo možné vidieť pokiaľ je hranica pozemku železníc a ďalej konštatovala, že ďalšia časť pozemku k parc. č. 220 je vo vlastníctve súkromných osôb. Ďalej konštatovala, že v ďalšej časti k pozemkom je možný prístup po

pozemku železníc v šírke 3 metrov. Z uvedeného vyplýva, že popri železnici v súčasnej dobe nie je možné pozemok využiť ako prístupovú cestu na výstavbu.  
Po prerokovaní uvedeného starostka obce dala hlasovať k žiadosti TSK o povolenie k pripojeniu na inžinierske siete a povolenie príjazdu k pozemku par. č. 234, 235 tak, ako je uvedené v bode 2. zápisnice. Poslanci obecného zastupiteľstva hlasovali nasledovne:

ZA : 3 ( Ing. Vladimír Bulko, Jaroslav Kuchta, Jana Ondrejičková)  
PROTI: 4 (Ing. Marta Breznická, Miroslav Kudla, Pavol Ondrejička,  
Mgr. Ema Michalcová)  
ZDRŽALI SA : 0  
NEHLASOVALI : 0

Starostka skonštatovala, že žiadosť TSK o povolenie k pripojeniu na inžinierske siete a povolenie príjazdu k pozemku par. č. 234, 235 nebola schválená uzn. č. OZ/18/2019.

Zastupiteľstvo k tomu bodu rokovania bolo ukončené starostka obce poďakovala prítomným za účasť.

Ivanovce, dňa 26.3.2019

.Zapísala: Monika Homzová

Bc. Mária Hládeková  
starostka obce